
11.05.2016 Türe links und rechts neu definiert

Änderungstabelle

Ersatzteilkatalog
Lugstein Sicherheitskabine LK- 187

ISEKI SF438 / 450
321.7810 / 321.7811

auf

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.com

Im übrigen verweisen wir auf die allgemeinen 
Vertrag- und Lieferbedingungen der 
Fa. Lugstein Gesellschaft m.b.H (Stand Jänner 2005)

Alle Preise exkl. Mwst.,
Preisänderungen ohne vorherige 

Benachrichtigung vorbehalten  



126427

80731

124826

124827

28356

27743

28356

28356
27956

124474
124969

95452

95452

126408

27952

28353

79685

27952
28353

124517

79685

81237

123511

123516

123517

126427

80731

124826

124827

28356

27743

28356

28356
27956

124474
124969

95452

95452

126408

27952

28353

79685

27952
28353

124517

79685

81237

123511

123516

123517

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

27743 4321010 DIN934 Mutter M10 - 8  ZI 2 20 0.01
27952 4350005 DIN985 Stopmutter M05 - 8  ZI 4 20 0.00
27956 4350010 DIN985 Stopmutter M10 - 8  ZI 2 20 0.01
28353 4491005 DIN134 Beilagscheibe M05 ZI 4 20 0.00
28356 4491010 DIN134 Beilagscheibe M10 ZI 8 20 0.01
79685 3081004 DIN933 Schraube M10x12 - 8.8 ZI 2 20 0.02
80731 3021020 DIN931 Schraube M10x070 - 8.8  ZI 2 20 0.05
81237 K16.004011 Durchführungsstück (Winkelstück) 1 20 ITALIEN ZT39269097 0.00
95452 3490635 DIN7985 Schraube M6x35 - 4.8 - H  ZI 2 20 0.01
123511 P79.011280 Wischermotor 75°/12V 2-speed 1 20 0.00
123516 B68.012201 Wischerarm parallel 900mm C10/12xM8 1 20 0,43
123517 S61.012203 Wischerblatt 1200mm gebogen Schraubansch 1 20 0.87
124474 340.08.058 Druckklappe 2 20 CHINA ZT84159000 0.04
124517 187-15-1311 Scheibenwischermotor Abdeckung  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 1,83
124826 187-30-1305 Abschottblech f. Handbremse LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.91
124827 187-RR-1301 Distanz f. Handbremse LK187 2 20 OESTERREICH ZT87082990 0.01
124969 187-10-1301 Lochgitter Überdruckventil 1 20 0.46
126408 187-00-1313 Frontkonsole, Filterhalter kpl. LK187 1 20 0,43
126427 187-00-1318 Heizung kpl. LK187 1 20 0,18

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 2



28357
119315

27957

126406

118385

125951

118504

121098

88250

121099

127473
28353
27952

24000
28355
27742

31023 73316

27954 28353

31934

119919

63540
120365

27952
78230

78230

39424

107395

124472

28353
27952

30731

28354
97552

10709

119924

28357
119315

27957

126406

118385

125951

118504

121098

88250

121099

127473
28353
27952

24000
28355
27742

31023 73316

27954 28353

31934

119919

63540
120365

27952
78230

78230

39424

107395

124472

28353
27952

30731

28354
97552

10709

119924

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

10709 00600616 ISO7380F Schraube M06x16 - 10.9  ZN 4 20 0.01
24000 3080814 DIN933 Schraube M08x40 - 8.8 ZI 3 20 0.02
27742 4321008 DIN934 Mutter M08 - 8  ZI 3 20 0.01
27952 4350005 DIN985 Stopmutter M05 - 8  ZI 7 20 0.00
27954 4350008 DIN985 Stopmutter M08 - 8  ZI 3 20 0.01
27957 4350012 DIN985 Stopmutter M12 - 8  ZI 4 20 0.02
28353 4491005 DIN134 Beilagscheibe M05 ZI 9 20 0.00
28354 4491006 DIN134 Beilagscheibe M06 ZI 4 20 0.00
28355 4491008 DIN134 Beilagscheibe M08 ZI 12 20 0.00
28357 4491012 DIN134 Beilagscheibe M12 ZI 4 20 0.01
30731 530640 Ablagefach 1 20 ITALIEN ZT85444290 0.00
31023 5510000 Flaschenhalter 1 20 TAIWAN ZT39269097 0.87
31934 596.956 Fassung mit Glassockellampe 12V 1 20 DEUTSCHLAND ZT85366190 0.01
39424 9103110 Zigarettenanzünder 12 V 1 20 DEUTSCHLAND ZT96138000 0.03
63540 RS.444005 Schalter  1 - stufig 1 20 TUERKEI ZT85365011 0.04
73316 3504508 DIN7991 Schraube M05x20  - 8.8 SZ 4 20 0.00
78230 00600512 ISO7380F Schraube M05x12 - 10.9 sz. 2 20 0.00
88250 00600525 ISO7380F Schraube M05x25 - 10.9 sz. 2 20 0.01
97552 3080616 DIN933 Schraube M06x50 - 8.8  ZI 4 20 0.01
107395 163-20-1311 Halterung Steckdose  ISEKI LK163/166 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.01
118385 187-15-1319 Radiokonsole   LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 1.25
118504 187-60-G065 Heckscheibe oben LK187 1 20 2.03
119315 187-30-1301 Sitz Adapterblech  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.43
119919 187-20-1305 Abdeckungsteil oben Hydraulik LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.20
119924 187-00-1302 Schalterkonsole kpl.  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 3.71
120365 RS.893625 Symbol Differentialsperre 1 20 TUERKEI ZT85365011 0.00
121098 HFTX.30-11-4 Ölschauglas Ø42 1 20 0.15
121099 GH.11-4 Befestigungsmutter für Ölschauglas Ø42 1 20 0.02
124472 187-00-1304 Seitenabdeckung li. kpl.  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 4.06
125951 187-50-G061 Heckscheibe unten LK187 1 20 POLEN ZT70071110 3.19
126406 187-00-1312 Dichtung Heckscheibe unten +Füller LK187 1 20 0.33
127473 NT-00-1302 Drehleuchtenhalter LUGSTEIN+ 1 20 0.47

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 3



123467

34625

41751
124569

129671

126426

105153

15534

72918102006

74161

76729

129813

10368

72918
129677

10709124472

28354

97552

85592
32515

123467

34625

41751
124569

129671

126426

105153

15534

72918102006

74161

76729

129813

10368

72918
129677

10709124472

28354

97552

85592
32515

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

10368 163-20-1103 Adapterblech Waschbehälter  LK163 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.05
10709 00600616 ISO7380F Schraube M06x16 - 10.9  ZN 16 20 0.01
15534 103.501 Rückschlagventil 1 20 DEUTSCHLAND ZT84818079 0.00
28354 4491006 DIN134 Beilagscheibe M06 ZI 4 20 0.00
32515 6210055 Kleiderhaken schwarzgrau 1 20 DEUTSCHLAND ZT39263000 0.01
34625 7400009 Schlauchklemme  60-80/9mm 1 20 SPANIEN ZT73269098 0.02
41751 99SCHL02 Schlauchkrümmer d=50 auf d=70mm  90° 1 20 DEUTSCHLAND ZT40093100 0.24
72918 00600516 ISO7380F Schraube M05x16 - 10.9 sz. 4 20 0.00
74161 300157328 Blindnietmutter M5 20
76729 1000110420 Waschbehälter 1,2l / 12 V (Doga) 1 20 ITALIEN ZT85124000 13.30
85592 2950612 DIN912 Schraube M06x012 - 8.8  ZI 1 20 0.01
97552 3080616 DIN933 Schraube M06x50 - 8.8  ZI 4 20 0.01
102006 8182000426000 KARO-Scheibe 5,3x20,5x1,25mm schwarz VZ 2 20 0.00
105153 4860308.2 Blindstopfen DM=12mm, dm=8mm 2 20 0.00
119541 KB246 Abdeckstopfen rund f.Bohrung 25mm 1 20 DEUTSCHLAND 0.00
123467 BL04050-00-012 Deckel zu Tankeinfüllstutzen 1 20 0.38
124472 187-00-1304 Seitenabdeckung li. kpl.  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 4.06
126411 187-00-1314 Bodenblech links  kpl. LK187 1 20 3.96
126426 187-00-1315 Bodenblech rechts  kpl. LK187 1 20 4.02
129671 187-00-1329 Dichtung für Heizungsverkleidung  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 1.94
129677 187-00-1330 Abdeckung Heizung kpl. LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 4.90
129813 187-00-TZ12 Abschottung Abdeckhaube Heizung  LK147 1 20 2.05

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 4



118426

10784
108910

12589687758

87758

123352

104785

119742

120394

87758

28906

125887

84603

125896

119541

30801

29179

30801

118534

114315

114315

29178

118398

29178

12335429178

123351

24014
28357

87758

118535

30801

29178

2835727957

118426

10784
108910

12589687758

87758

123352

104785

119742

120394

87758

28906

125887

84603

125896

119541

30801

29179

30801

118534

114315

114315

29178

118398

29178

12335429178

123351

24014
28357

87758

118535

30801

29178

2835727957

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

10784 010363 Schraubsockel SH-2 14 20 DEUTSCHLAND ZT83023000 0.00
24014 3081213 DIN933 Schraube M12x35 - 8.8  ZI 4 20 0.05
27957 4350012 DIN985 Stopmutter M12 - 8  ZI 4 20 0.02
28357 4491012 DIN134 Beilagscheibe M12 ZI 8 20 0.01
28906 4662 Unterlagsscheibe f. Schließbolzen 2 20 DEUTSCHLAND ZT83012000 0.01
29178 4860308 Blindstopfen DM=12mm 9 20 TAIWAN ZT40169997 0.00
29179 4860314 Blindstopfen DM=18mm 2 20 TAIWAN ZT40169997 0.00
30801 53111200 Kabelverschraubung ST-M 12x1,5 4 20 DEUTSCHLAND ZT73181900 0.00
84603 05.0006.2122 Gewindeplatte (Seckskant) 2 20 DEUTSCHLAND ZT83012000 0.05
87758 4860314-6 Blindstopfen DM=18mm, dm=4mm 7 20 OESTERREICH ZT40169997 0.00
104785 05.0020.4022 Schließbolzen 2 20 DEUTSCHLAND ZT73182900 0.09
105153 4860308.2 Blindstopfen DM=12mm, dm=8mm 1 20 0.00
108910 8182000449000 Becherniete 4,8x16 Niro schwarz 14 20 OESTERREICH ZT83023000 0.00
114315 GFM-202329-20 Gleitlager mit Bund Ø29/ø20/l=20 8 20 DEUTSCHLAND ZT84833080 0.02
118426 187-00-1101 Kabinenrahmen  kpl.  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 94.92
118534 187-50-1301 Leuchtenhalt f. Cobo Leuchte links LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.87
118535 187-50-1302 Leuchtenhalt f Cobo Leuchte rechts LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.87
119541 KB246 Abdeckstopfen rund f.Bohrung 25mm 1 20 DEUTSCHLAND 0.00
120394 32.4675.0522 Abweisbügel für Schloßzapfen Ø18mm 2 20 DEUTSCHLAND ZT83012000 0.03
123351 187-60-G011 Frontscheibe oben LK187 1 20 CHINA ZT70071110 25.38
123352 187-60-G041 Frontscheibe unten links LK187 1 20 1.08
123354 187-60-G046 Frontscheibe unten rechts  LK187 1 20 ITALIEN ZT70071110 1.07
125887 NT-00-1301 Türaussteller kpl. für Schließbolzen Ø18 2 20 0.22
125896 4860321.1 Blindstopfen DM=30mm + BohrungØ14 9 20 TAIWAN ZT40169997 0.01

* 187-00-K001 Hauptkabelbaum LK187 1 20
* 187-00-K002 Scheinwerferkabelbaum LK187 2 20
* 187-00-K003 Frontkabelbaum LK187 1 20
* TM.02.94.00 Wasserschlauch transparent 7/1,5 1m 20
* 107624 Sikasil WS-605 S schwarz (300ml Kart.) 0,5 20
* 77933 Sika Tack Drive schwarz (600ml Beutel) 2 20
* 08502533013025 Klettenband 25 mm schwarz 30m 20
* 9002288121157 Kühlerschlauch 9/3mm (D=15mm / d=9mm) 7,5m 20
* 371PP-70 PP Schlauch schwarz ID70 0,6m 20
* ME.119 Schlauch flex geschlitzt  di =19mm 4,5m 20
* 601643134240 Schrumpfschlauch D=18 / d=6 (3M) 0,05m 20

* ohne Abbildung

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 5



69915

118505

27954
28663 69915

28354

69915
27954

126364

28663

21421
21426

129667

123526

27954

28355

126366

126360
118566

21421
21426

27954

69911

22974

61216

24331

23989

69915

23183

27954

28659

118569

28354

126362

114315
124093
118592

81194

126358

21421

21430

21426

23888

21421
123664

23878

126432

11489

11490
30759

69915

118505

27954
28663 69915

28354

69915
27954

126364

28663

21421
21426

129667

123526

27954

28355

126366

126360
118566

21421
21426

27954

69911

22974

61216

24331

23989

69915

23183

27954

28659

118569

28354

126362

114315
124093
118592

81194

126358

21421

21430

21426

23888

21421
123664

23878

126432

11489

11490
30759

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

11489 05.0909.0000 Kunststoffunterlage mittel 1 20 DEUTSCHLAND ZT39269097 0.00
11490 05.0910.0000 Kunststoffunterlage groß 1 20 DEUTSCHLAND ZT39269097 0.01
21421 2001 Scheibe  D=32,5  d=10,5  h=7,5 9 20 OESTERREICH ZT39269097 0.04
21426 2002 Gummischeibe ohne Hals 7,6/27/2 5 20 DEUTSCHLAND ZT40169300 0.00
21430 2003 Gummischeibe mit Hals 8/27/2 5 20 OESTERREICH ZT39259080 0.00
22974 265802 Gasfeder l=320mm / 150N mit Enddämpfung 1 20 TUERKEI ZT87088035 0.05
23183 2860805 DIN603 Schraube M08x35 - ZI 4 20 0.02
23878 3029.2 Gummischeibe groß mit Hals 1 20 OESTERREICH ZT40169997 0.00
23888 3030.2 Gummischeibe klein mit Hals 1 20 OESTERREICH ZT40169997 0.01
23989 3080608 DIN933 Schraube M06x20 - 8.8 ZI 1 20 0.01
24331 3190840 Senkkopfschraube DIN965 M8x40 - 4.8 2 20
129667 187-00-1211 Türbügel links gechlossen kpl.  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 2.98
27954 4350008 DIN985 Stopmutter M08 - 8  ZI 12 20 0.01
28354 4491006 DIN134 Beilagscheibe M06 ZI 4 20 0.00
28355 4491008 DIN134 Beilagscheibe M08 ZI 2 20 0.00
28659 4530621 KARO-Scheibe 6x20x1,5mm schwarz GEOSEAL 1 20 0.00
28663 4530832 KARO-Scheibe 8x30x2 Fe Zn B 5 20 0.01
30759 53.4570.0041 Druckknopfgriff sperrbar 1 20 DEUTSCHLAND ZT39263000 0.13
61216 NT-00-13I1 Distanzrolle D=15mm 4 20 OESTERREICH ZT73269098 0.00
69911 SW10-2.00G13 Abdeckkappe dm: 6   SW10 1 20 DEUTSCHLAND ZT83021000 0.00
69915 SW13-2.00G14 Abdeckkappe dm:8  SW13 9 20 DEUTSCHLAND ZT83023000
81194 00600835 ISO7380F Schraube M08x35 - 10.9  ZN 1 20 0.02
114315 GFM-202329-20 Gleitlager mit Bund Ø29/ø20/l=20 4 20 DEUTSCHLAND ZT84833080 0.02
118505 187-60-G080 Türscheibe links  LK187 1 20 25.90
118566 187-00-1203 Schanier unten LI+RE  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 1.57
118569 187-00-1205 Schanier oben LI+RE  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.91
118592 187-RS-1201 Bolzen für Türlagerung LK187 2 20 OESTERREICH ZT87082990 0.29
123526 61.5201.0001 Drehfallenschloss links m. Traverse 18mm 1 20 0.90
123664 00600870 ISO7380F Schraube M08x70 - 10.9 schwarz 4 20 0.03
124093 1438020 DIN471 Seegerring Ø20x1,2 - A2 (f.Welle) 4 20 DEUTSCHLAND ZT73182100
126358 187-00-1206 Gummiunterlage Türgriff li+re LK187 1 20 0.13
126360 187-00-1207 Gummiunterlage Schanier aussen unt LK187 1 20 0.19
126362 187-00-1208 Gummiunterlage Schanier aussen obe LK187 1 20 0.11
126364 187-00-1209 Gummiunterlage Schanier innen unte LK187 1 20 0.09
126366 187-00-1210 Gummiunterlage Schanier innen oben LK187 1 20 0.09
126432 187-00-1319 Dichtung Türe links und rechts LK187 1 20 5.85

* 44.0611.1303 Wendeschlüssel Merit/14603 1 20
* LK187-2 Türe links gesamt (ET-Türe) 1 20 40,45

* ohne Abbildung

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 6



30759
11490

11489

12635824331

28659
23989

123527

69911

123664

27954

21421
21430118505

118566

126360

23183

126364

129668

126432

124093

118592

21426
21421

124093

118569

114315

114315

126362

28354

27954

126366

27954

61216

69915

22974

28663

27954

69915

30759
11490

11489

12635824331

28659
23989

123527

69911

123664

27954

21421
21430118505

118566

126360

23183

126364

129668

126432

124093

118592

21426
21421

124093

118569

114315

114315

126362

28354

27954

126366

27954

61216

69915

22974

28663

27954

69915

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

11489 05.0909.0000 Kunststoffunterlage mittel 1 20 DEUTSCHLAND ZT39269097 0.00
11490 05.0910.0000 Kunststoffunterlage groß 1 20 DEUTSCHLAND ZT39269097 0.01
21421 2001 Scheibe  D=32,5  d=10,5  h=7,5 2 20 OESTERREICH ZT39269097 0.04
21426 2002 Gummischeibe ohne Hals 7,6/27/2 1 20 DEUTSCHLAND ZT40169300 0.00
21430 2003 Gummischeibe mit Hals 8/27/2 1 20 OESTERREICH ZT39259080 0.00
22974 265802 Gasfeder l=320mm / 150N mit Enddämpfung 1 20 TUERKEI ZT87088035 0.05
23183 2860805 DIN603 Schraube M08x35 - ZI 3 20 0.02
23989 3080608 DIN933 Schraube M06x20 - 8.8 ZI 1 20 0.01
24331 3190840 Senkkopfschraube DIN965 M8x40 - 4.8 20
129668 187-00-1212 Türbügel rechts gechlossen kpl.  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 2.98
27954 4350008 DIN985 Stopmutter M08 - 8  ZI 6 20 0.01
28354 4491006 DIN134 Beilagscheibe M06 ZI 1 20 0.00
28659 4530621 KARO-Scheibe 6x20x1,5mm schwarz GEOSEAL 1 20 0.00
28663 4530832 KARO-Scheibe 8x30x2 Fe Zn B 3 20 0.01
30759 53.4570.0041 Druckknopfgriff sperrbar 1 20 DEUTSCHLAND ZT39263000 0.13
61216 NT-00-13I1 Distanzrolle D=15mm 3 20 OESTERREICH ZT73269098 0.00
69911 SW10-2.00G13 Abdeckkappe dm: 6   SW10 1 20 DEUTSCHLAND ZT83021000 0.00
69915 SW13-2.00G14 Abdeckkappe dm:8  SW13 4 20 DEUTSCHLAND ZT83023000
114315 GFM-202329-20 Gleitlager mit Bund Ø29/ø20/l=20 4 20 DEUTSCHLAND ZT84833080 0.02
118505 187-60-G085 Türscheibe rechts  LK187 1 20 25.90
118566 187-00-1203 Schanier unten LI+RE  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 1.57
118569 187-00-1205 Schanier oben LI+RE  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.91
118592 187-RS-1201 Bolzen für Türlagerung LK187 2 20 OESTERREICH ZT87082990 0.29
123527 61.5201.0002 Drehfallenschloss rechts m.Traverse 18mm 1 20 OESTERREICH ZT87082990 1.99
123664 00600870 ISO7380F Schraube M08x70 - 10.9 schwarz 1 20 0.03
124093 1438020 DIN471 Seegerring Ø20x1,2 - A2 (f.Welle) 4 20 DEUTSCHLAND ZT73182100
126358 187-00-1206 Gummiunterlage Türgriff li+re LK187 1 20 0.13
126360 187-00-1207 Gummiunterlage Schanier aussen unt LK187 1 20 0.19
126362 187-00-1208 Gummiunterlage Schanier aussen obe LK187 1 20 0.11
126364 187-00-1209 Gummiunterlage Schanier innen unte LK187 1 20 0.09
126366 187-00-1210 Gummiunterlage Schanier innen oben LK187 1 20 0.09
126432 187-00-1319 Dichtung Türe links und rechts LK187 1 20 5.85

* 44.0611.1303 Wendeschlüssel Merit/14603 1 20
* LK187-3 Türe rechts gesamt (ET-Türe) 1 20 40,45

* ohne Abbildung

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 7



34625

129365

27957

90295

27957

27959

34625

27954

28359

124822

28359

28355

126453

23996

28359

118507

28354

28357

27953

124821

27742

131700

124825

10709

23629

92492

130777

90295

126451

126452

124805

28356

10709

129364

28359

72918

92492

27959

73026

34625

73401

10709

72918
126450

124498

124494
124490

27953

28354

124804

73771

72918

73401

34625

129365

27957

90295

27957

27959

34625

27954

28359

124822

28359

28355

126453

23996

28359

118507

28354

28357

27953

124821

27742

131700

124825

10709

23629

92492

130777

90295

126451

126452

124805

28356

10709

129364

28359

72918

92492

27959

73026

34625

73401

10709

72918
126450

124498

124494
124490

27953

28354

124804

73771

72918

73401

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

10709 00600616 ISO7380F Schraube M06x16 - 10.9  ZN 11 20 0.01
23629 30-25-4 Gummipuffer 25lg / M8x20 / d=30m 2 20 UNGARN ZT40169991
23996 3080808 DIN933 Schraube M08x20 - 8.8 ZI 2 20 0.01
27742 4321008 DIN934 Mutter M08 - 8  ZI 2 20 0.01
27953 4350006 DIN985 Stopmutter M06 - 8  ZI 3 20 0.00
27954 4350008 DIN985 Stopmutter M08 - 8  ZI 2 20 0.01
27957 4350012 DIN985 Stopmutter M12 - 8  ZI 4 20 0.02
27959 4350016 DIN985 Stopmutter M16 - 8  ZI 2 20 0.04
28354 4491006 DIN134 Beilagscheibe M06 ZI 3 20 0.00
28355 4491008 DIN134 Beilagscheibe M08 ZI 6 20 0.00
28356 4491010 DIN134 Beilagscheibe M10 ZI 12 20 0.01
28357 4491012 DIN134 Beilagscheibe M12 ZI 4 20 0.01
28359 4491016 DIN134 Beilagscheibe M16 ZI 6 20 0.02
34625 7400009 Schlauchklemme  60-80/9mm 3 20 SPANIEN ZT73269098 0.02
72918 00600516 ISO7380F Schraube M05x16 - 10.9 sz. 5 20 0.00
73026 2951040 DIN912 Schraube M10x040 - 8.8 ZI 8 20 0.04
73401 3503516 DIN7991 Schraube M05x16  - 8.8  ZI 6 20 0.00
73771 00600625 ISO7380F Schraube M06x25 - 10.9  ZN 1 20 0.01
90295 NT60AS37 Stützteller klein - verzinkt 4 20 0.20
92492 005201210000050 DIN931 Schraube M12x100 - 10.9 GEOMET 4 20 0.10
124490 187-15-1308 Lenksäulenabdeckung links  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.99
124494 187-15-1309 Lenksäulenabdeckung rechts  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.66
124498 187-20-1306 Klemmblech f. Lenksäule LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.23
124804 187-30-1303 Einstiegsleiste links LK187 1 20 0.29
124805 187-50-1307 Tempomat LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.19
124821 187-00-1309 Handgashebel kpl. LK187 1 20 0.32
124822 187-50-1308 Halteblech Hydraulik LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.56
124825 187-20-1308 Halterung f. Pedalschalter links LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.04
126450 187-15-1318 Abdeckung Klimaanschlüsse  LK187 1 20 0.60
126451 187-00-1320 Silentlagerkonsole vo. li+re  LK187 2 20 1.47
126452 187-00-1321 Silentlagerkonsole hinten li kpl. LK187 1 20 1.70
126453 187-00-1322 Silentlagerkonsole hinten re kpl. LK187 1 20 1.70
129364 187-30-1304 Einstiegsleiste rechts LK187 1 20 0.29
129365 187-RR-1302 Zusatzrohr für Zyklonfilter 1 20 1.69
130777 187-00-1332 Zyklonfilterrohr V2  kpl. LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 6.02
131700 187-20-1311 Halterung f. Pedalschalter rechts LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.03

* H14-000-415 Isolierteerband Tucky tape Konvekta 1m 20
* 187-00-1006 Aufklebersatz "Hinweise" für LK187 1 20
* 187-00-1308 Hydraulikumbauset LK187 1 20

* ohne Abbildung

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 8



72918

24513

72918

122588

95765

129623

28353

124514

129618
129619

129620

126300

114245
122601

27952

123099
122609

122609

95760
126247

23990

28355

28354

27954

125651

125651

122609

28355

28354

27954

27953

28355
27954129617

72918

24513

72918

122588

95765

129623

28353

124514

129618
129619

129620

126300

114245
122601

27952

123099
122609

122609

95760
126247

23990

28355

28354

27954

125651

125651

122609

28355

28354

27954

27953

28355
27954129617

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

23990 3080610 DIN933 Schraube M06x25 - 8.8 ZI 4 20 0.01
24513 3363513 DIN7981 Schraube 3,5x13 - ZN 1 20 0.00
26755 4175622 ISO7380F Schraube M06x20 - 10.9  ZN 4 20 0.01
27952 4350005 DIN985 Stopmutter M05 - 8  ZI 2 20 0.00
27953 4350006 DIN985 Stopmutter M06 - 8  ZI 4 20 0.00
27954 4350008 DIN985 Stopmutter M08 - 8  ZI 6 20 0.01
28353 4491005 DIN134 Beilagscheibe M05 ZI 2 20 0.00
28354 4491006 DIN134 Beilagscheibe M06 ZI 8 20 0.00
28355 4491008 DIN134 Beilagscheibe M08 ZI 6 20 0.00
72918 00600516 ISO7380F Schraube M05x16 - 10.9 sz. 4 20 0.00
95760 H14-003-065 Trockner- Sammler   ISEKI 1 20 CHINA ZT84213100 1.40
95765 H11-001-359 Thermostat fix 1 20 TSCHECHIEN ZT90321081 0.08
114245 H12-000-716 O-Ring 3/4" 1 20 USA ZT40169300 0.00
122588 H30-030-048 Verdampfer kpl. 1 20 DEUTSCHLAND ZT84189910 25.50
122601 H14-004-036 Expansionsventil 1 20 THAILAND ZT84818059 0.13
122609 H12-000-828 Anschlussarmatur NW8  90°  5/8" 3 20 DEUTSCHLAND ZT73269098 0.08
123099 H12-000-822 Anschlussamatur NW13  180°  7/8" 1 20 ZT73269098 0.04
124514 187-00-1306 Auffangwanne kpl. LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 1.29
125651 05422215000 Rohrschelle m. Gummiprofil (d=22mm) 8 20 SPANIEN ZT73269098 0.03
126247 05426120000 Rohrschelle m. Gummiprofil (d=61mm) 2 20 SPANIEN ZT73269098
126300 187-00-1311 Schaumstoffteil für Verdampfer LK187 2 20 0.78
129617 187-00-1324 Kondensator-Lüfterkonsole  kpl. LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 6.69
129618 187-00-1325 Dichtung für Umluftansaugung kpl. LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.16
129619 187-00-1326 Dichtung für Umluftansaugung kpl. LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.15
129620 187-00-1327 Dichtung für Verdampfer  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.33
129623 187-00-1328 Klimakasten kpl. V02  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 2.35

* H12-000-801 Kältemittelschlauch Klima NW8 / 20m 2,5m
* H12-000-802 Kältemittelschlauch Klima NW10 / 20m 3m
* H12-000-803 Kältemittelschlauch Klima NW13 / 20m 2,7m
* 187-00-K004 Klimakabelbaum LK187 1
* 187-00-K006 Klimazusatzkabelbaum-Relaiskabel LK187 1

* ohne Abbildung

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 9



47271

63560
63561
63559

63540

99170

63541

31934
63557

24513

72918

74162

118542

70370

118541

74919
28353

124259

27952

27952
78230

29198

28353

27952

72918

74162

118542

47271

63560
63561
63559

63540

99170

63541

31934
63557

24513

72918

74162

118542

70370

118541

74919
28353

124259

27952

27952
78230

29198

28353

27952

72918

74162

118542

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

24513 3363513 DIN7981 Schraube 3,5x13 - ZN 2 20 0.00
27952 4350005 DIN985 Stopmutter M05 - 8  ZI 6 20 0.00
28353 4491005 DIN134 Beilagscheibe M05 ZI 3 20 0.00
29198 4873117 Kabelclips 11,7 selbstklebend / schwarz 2 20 USA ZT39269097 0.00
31934 596.956 Fassung mit Glassockellampe 12V 3 20 DEUTSCHLAND ZT85366190 0.01
47271 I15054 Drehschalter 3-stufig 1 20 MALTA ZT85389091 0.24
63540 RS.444005 Schalter  1 - stufig 1 20 TUERKEI ZT85365011 0.04
63541 RS.444046 Schalter 2-stufig 1 20 TUERKEI ZT85365011 0.04
63557 RS.59.6273 Blinddeckel 3 20 TUERKEI ZT85365011 0.00
63559 RS.59.6394 Symbol INTERWALLWISCHEN grün 1 20 DEUTSCHLAND ZT39269097 0.00
63560 RS.59.6426 Symbol - Rundumleuchte (gelb) 1 20 TUERKEI ZT85365011 0.00
63561 RS.59.6627 Symbol WASCHEN (grün) 1 20 TUERKEI ZT85365011 0.00
70370 V38053 Innenbeleuchtung kippbar 1 20 ITALIEN ZT85365019 0.08
72918 00600516 ISO7380F Schraube M05x16 - 10.9 sz. 2 20 0.00
74162 300152199 Blindnietmutter M6 2 20
74919 3080508 DIN933 Schraube M05x20 - 8.8 ZI 1 20 0.00
78230 00600512 ISO7380F Schraube M05x12 - 10.9 sz. 3 20 0.00
99170 RS.444200 Taster 1-stufig 1 20 TUERKEI ZT85365011 0.04
118541 187-15-1303 Schalter und Lautsprecherkonsole LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990
118542 187-RS-1301 Sonnenroloführung li+re LK187 2 20 OESTERREICH ZT87082990 0.12
124259 920440 Sonnenrollo B=824 L=1000 rastend/geführt 1 20 0.19

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 10



23629

27741

28353

74162

28353
27953

118540

120352

23629

27741

28353

74162

28353
27953

118540

120352

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

23629 30-25-4 Gummipuffer 25lg / M8x20 / d=30m 1 20 UNGARN ZT40169991
27741 4321006 DIN934 Mutter M06 - 8  ZI 1 20 0.00
27953 4350006 DIN985 Stopmutter M06 - 8  ZI 1 20 0.00
28353 4491005 DIN134 Beilagscheibe M05 ZI 2 20 0.00
74162 300152199 Blindnietmutter M6 4 20
118540 187-15-1302 Spoiler rechts  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 3.98
120352 187-00-1001 Aufkleber links "ISEKI" Spoiler LK187 1 20 ZT49119900 0.02

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 11



78230

74162

73771

102006

78230

78230

78230

126298
74162

12121

124502
73771

124489

102006
78230

78230

78230

74162

73771

102006

78230

78230

78230

126298
74162

12121

124502
73771

124489

102006
78230

78230

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

12121 0826100101090 Kennzeichenhalterung  (Deutschland) 1 20 TSCHECHIEN ZT39269097 0.17
73771 00600625 ISO7380F Schraube M06x25 - 10.9  ZN 2 20 0.01
74162 300152199 Blindnietmutter M6 2 20
78230 00600512 ISO7380F Schraube M05x12 - 10.9 sz. 6 20 0.00
102006 8182000426000 KARO-Scheibe 5,3x20,5x1,25mm schwarz VZ 2 20 0.00
124489 187-15-1307 Abdeckung vorne  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 1.25
124502 187-15-1310 Halterung f. Filter  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.52
126298 187-00-FM01 Filtermatte Frischluft LK187 1 20 1.07

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 12



126425

118543

74161

105673

126425

118543

74161

105673

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

74161 300157328 Blindnietmutter M5 2 20
105673 0937512 Blindniete 5x12 Alu DIN7337 16 20 OESTERREICH ZT83023000 0.00
118543 187-20-1301 Fussbodenblech rechts LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 3.46
126425 187-00-1317 Bürste rechts Vor-/Rückwärtspedal. LK187 4 20 0.13

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 13



126424

124569105673

74161

126424

124569105673

74161

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

74161 300157328 Blindnietmutter M5 2 20
105673 0937512 Blindniete 5x12 Alu DIN7337 10 20 OESTERREICH ZT83023000 0.00
124569 187-20-1307 Fussbodenblech links LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 3.52
126424 187-00-1316 Bürste links Bremspedal. LK187 2 20 0.21

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 14



78230

78230

24513

124488

24515

24515

111641

113699

124485

61511

129692

24816

61511

124776

24816

38698

74161

38698

88249

116499

111650
8824978230

78230

24513

124488

24515

24515

111641

113699

124485

61511

129692

24816

61511

124776

24816

38698

74161

38698

88249

116499

111650
88249

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

24513 3363513 DIN7981 Schraube 3,5x13 - ZN 4 20 0.00
24515 3363913 DIN7981 Schraube 3,9x13 angepr.Scheibe 19 20 0.00
24816 340.08.200 Luftdüse D68,5mm 3 20 CHINA ZT39174000 0.00
38698 9002288210707 Schlauchklemme 12-22 6 20 SPANIEN ZT73269098 0.01
61511 NT0AAS18 Rohr D=10 d=8 l=30  Fe/Zn B - verzinkt 2 20 OESTERREICH ZT73269098 0.01
74161 300157328 Blindnietmutter M5 4 20
78230 00600512 ISO7380F Schraube M05x12 - 10.9 sz. 4 20 0.00
88249 00600520 ISO7380F Schraube M05x20 - 10.9 sz. 4 20 0.00
111641 H11-003-214 Heizungsgebläse Spal 3-stufig 12V 1 20 ITALIEN ZT84145940 0.00
111650 B54-000-551 Wasserventil Set Bausatz Konvekta 1 20 DEUTSCHLAND ZT84159000 0.07
113699 H40-050-011 Heizungsbatterie Anschluß 90° 2x Ø16mm 1 20 CHINA ZT84195000 0.00
116499 H14-001-315 Luftdüse Walzendüse schraubbar 2 20 DEUTSCHLAND ZT87082990 0.40
124485 187-15-1305 Heizungungsträger oben  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 1.51
124488 187-15-1306 Heizungungsträger unten  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 1.13
124776 187-15-1316 Halter für Wasserventil LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.18
129692 187-00-1331 Dichtung für Heizungsverkleidung  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.17

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 15



83097

118510

31724

27956

83097

118509

31724

27956

83097

118507

31724
27956

83097

118510

31724

27956

83097

118509

31724

27956

83097

118507

31724
27956

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

27956 4350010 DIN985 Stopmutter M10 - 8  ZI 6 20 0.01
31724 584-2178 Silentlager 50° (+0/-5) Shore 3 20 UNGARN ZT40169991 0.48
83097 2861003 DIN603 Schraube M10x25 - ZI 6 20 0.03
118507 187-50-1303 Silentlagerkonsole li + re  vorne  LK187 1 20 0.91
118509 187-50-1304 Silentlagerkonsole rechts hinten LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 1.13
118510 187-50-1305 Silentlagerkonsole links hinten  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 1.13

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 16



129614

72918

95756

95762

72918

129616

122609

126076

72918

72918

129614

72918

95756

95762

72918

129616

122609

126076

72918

72918

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

72918 00600516 ISO7380F Schraube M05x16 - 10.9 sz. 1 20 0.00
74161 300157328 Blindnietmutter M5 8 20
95756 H35-050-012 Kondensator für Klimaanlage ISEKI 1 20 CHINA ZT84189910 1.81
95762 H11-002-257 Ringlüfter 12V   ISEKI 1 20 TUERKEI ZT84145980 0.28
122609 H12-000-828 Anschlussarmatur NW8  90°  5/8" 1 20 DEUTSCHLAND ZT73269098 0.08
126076 H12-000-829 Anschlussarmatur 90° NW10 1 20 DEUTSCHLAND ZT39269097 0.08
129614 187-20-1309 Halterung Ringlüfter LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 1.51
129616 187-20-1310 Halterung Kondensator LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 2.88

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 17



118776

120154

120144

120159

120162

120156

120166

120151

120161

120142

120148

118776

120154

120144

120159

120162

120156

120166

120151

120161

120142

120148

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

118776 187-00-BM01 Bodenmatte LK187 1 20 OESTERREICH ZT40169997 3.47
120142 187-00-TZ01 Seitenverkleidung links LK187 1 20 OESTERREICH ZT40169997 0.20
120144 187-00-TZ02 Seitenverkleidung rechts LK187 1 20 OESTERREICH ZT40169997 0.21
120148 187-00-TZ03 Dachinnenverkleidung LK187 1 20 OESTERREICH ZT40169997 9.94
120151 187-00-TZ04 Rückwandverkleidung LK187 1 20 9.20
120154 187-00-TZ06 Sitzwannenverkleidung rechts LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.10
120156 187-00-TZ07 Sitzwannenverkleidung links LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.05
120159 187-00-TZ08 Heckkonsolenverkleidung  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.10
120161 187-00-TZ09 Kotflügelverkleidung links  LK187 1 20
120162 187-00-TZ10 Kotflügelverkleidung rechts  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990
120166 187-00-TZ11 Sitzblechverkleidung   LK187 1 20 2.75

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 18



24014 28357

23989
28354

119385

28357

28354
27953

27957

24014 28357

23989
28354

119385

28357

28354
27953

27957

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

23989 3080608 DIN933 Schraube M06x20 - 8.8 ZI 4 20 0.01
24014 3081213 DIN933 Schraube M12x35 - 8.8  ZI 1 20 0.05
27953 4350006 DIN985 Stopmutter M06 - 8  ZI 1 20 0.00
27957 4350012 DIN985 Stopmutter M12 - 8  ZI 6 20 0.02
28354 4491006 DIN134 Beilagscheibe M06 ZI 8 20 0.00
28357 4491012 DIN134 Beilagscheibe M12 ZI 12 20 0.01
119385 187-30-1302 FOPS Schutzgitter  LK187 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.70

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 19



31934

63540

92017

131554

31934

63540

92017

131554

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

31934 596.956 Fassung mit Glassockellampe 12V 1 20 DEUTSCHLAND ZT85366190 0.01
63540 RS.444005 Schalter  1 - stufig 1 20 TUERKEI ZT85365011 0.04
92017 RS.896473 Symbol Arbeitsscheinwerfer hinten 1 20 TUERKEI ZT85365011 0.00
131554 L80.00.LMV Arbeitsscheinwerfer LED "Britax" 1 20 CHINA ZT85122000 0.07

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 20



24982

27954
124774

28355

125891

26757

24982

27954
124774

28355

125891

26757

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

24982 3504016 DIN7991 Schraube M10x16  - 8.8 1 20 0.02
26757 4175822 ISO7380F Schraube M08x20 - 10.9 1 20 0.01
27954 4350008 DIN985 Stopmutter M08 - 8  ZI 1 20 0.01
28355 4491008 DIN134 Beilagscheibe M08 ZI 1 20 0.00
124774 NT-50-1301 Türaussteller für BG NT-00-1301 1 20 OESTERREICH ZT87082990 0.13
125887 NT-00-1301 Türaussteller kpl. für Schließbolzen Ø18 1 20 0.22
125891 NT-RS-1301 Schließbolzen für Türfeststeller Ø18 1 20 0.05

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 21



27954

28355
2376561372

61343

61507

29126

70070

70090

27954

28355
2376561372

61343

61507

29126

70070

70090

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A-5211 Friedburg
Tel: +43(0)7746/2405; Fax: +43(0)7746/2405-19

E-Mail: office@lugstein.com; web:www.lugstein.com



Pos. Artikel
Kundenartikel 

nummer
Bezeichnung

Anzahl 
Stück

ET‐
Lieferzeit

Ursprungsland
Zolltarif‐ 
nummer

Gewicht 
KG

Preis €/ 
pcs.

23765 3019.2 Feder für  Drehleuchte 1 20 OESTERREICH ZT73202081 0.00
27954 4350008 DIN985 Stopmutter M08 - 8  ZI 1 20 0.01
28355 4491008 DIN134 Beilagscheibe M08 ZI 1 20 0.00
29126 4820526 DIN1481 Spannhülse A2 5x26mm 1 20 DEUTSCHLAND ZT73181900 0.00
61343 NT-PA-1321 Halterung für Drehleuchte 1 20 OESTERREICH ZT73269098 0.03
61372 NT00ASA8 Hülse für Rundumleuchtenbefestigung 1 20 OESTERREICH ZT85129090 0.12
61507 NT0AAS16 Drehsockel f. Rundleuchtenkonsole - verz 1 20 OESTERREICH ZT85129090 0.22
70070 TF.30047 Steckdose für Rundumleuchte 1 20 DAENEMARK ZT85119000 0.05
70090 TL.RUB Gummiabdeckung 1 20 DAENEMARK ZT39269097 0.02

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.comLK187 Seite 22



Die Firma LUGSTEIN Gesellschaft m.b.H. hat sich bemüht, die Richtigkeit  dieser Ersatzteilliste sicherzustellen. Die Informationen in dieser Anleitung können von der Erzeugerfirma 
jedoch ohne Vorankündigung im Sinne einer technischen Verbesserung geändert werden. Die Erzeugerfirma übernimmt keine Haftung für eventuelle Fehler, die aus dieser 

Anleitung heraus entstanden sind.

WIR BITTEN UM BEACHTUNG: PRODUKTHAFTUNG Die Firma LUGSTEIN Gesellschaft m.b.H. haftet nur bei Verwendung von die Garantie sofort und die Firma LUGSTEIN Gesellschaft 
m.b.H. haftet nicht für Schäden aller Art, Folgeschäden und Schäden an Personen!

LUGSTEIN Cabs GmbH, Lengauer Hauptstraße 2, A - 5211 Friedburg
Tel. : 0043 / (0)7746 / 2405; Fax:  0043 / (0)7746 / 2405-19

E-Mail: office@lugstein.com, web: www.lugstein.com


